

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 8-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

20

(號九一二第卷十卷第紙新聞) Fri, 20 December 1968 (Vol. 30 No. 219 Page 1)

美情報透露南越共軍展開攻勢

中共大力支持越共

(香港廿日路透社電)據此間收聽北京電台廣播報告：中共今日聲言繼續支持越共國家解放陣線，及指斥蘇聯勾結美國陰謀反對南越人民。

北京今日舉行民衆大會，熱烈慶祝南越國家解放陣線成立第八週年紀念慶典，參加者有中共黨員高級官員，北越及越共等官方代表團。

在大會中由北京區革命委員會副主席吳國慶（譯音），阮氏原（譯音）律師，在南越執事。

毛澤東，副主席林彪，總理周恩來等賀詞，隨後並指責蘇聯與美國勾結同謀。

吳氏曾稱：全世界的人民現已更清楚了解蘇聯修正主義的偽謬，如「美帝一樣，是南越全世人民的最危險之公敵」。

毛澤東的四百五十字賀詞，是逕交南越國家解放陣線中央委員會主席阮浩共等四方面代表現正集中巴黎，準備擴大談和。

中共在過去數月來，對於越戰問題，虧少發表意見，而美國，南北越越到越共和北越是同意等戰爭結束後，故將妨害和談的進行。

越共慶祝成立八週年，今日曾在西春今日北京的大會上，未會提及巴黎和談問題。

西貢美聯社電：據美國情報官員今日發表報告，表示共軍總指揮部已開始動冬春攻勢的第階段，調動軍隊及戰爭物資接近西貢，可能於新年停戰之後，發動大規模攻勢。

巴黎和談大使為此情勢，昨向北越代表提出警告，倘共軍攻襲西貢，必將妨害和談的進行。

越共慶祝成立八週年，今日曾在西春今日北京的大會上，未會提及巴黎和談問題。

西貢美聯社電：據美國情報官員今日發表報告，表示共軍總指揮部已開始動冬春攻勢的第階段，調動軍隊及戰爭物資接近西貢，可能於新年停戰之後，發動大規模攻勢。

巴黎和談大使為此情勢，昨向北越代表提出警告，倘共軍攻襲西貢，必將妨害和談的進行。

越共慶祝成立八週年，今日曾在西春今日北京的大會上，未會提及巴黎和談問題。

西德定期競選總統

(波昂美聯社電)西德政府決定，明年三月十五日晚選舉。

此一消息，由反對派自由民主黨副領袖向記者公佈，該反對派領袖未發表此一消息之前，下議院發言人亦曾作相同的報告。

此一消息，頗使外間人士感覺驚奇，因下議院發言人曾謂暫不公佈選舉日期。發言人只謂選舉地點為西柏林。

現任西德總統盧基，於七十四歲生辰時，宣佈他行將退休，西德兩黨分別的政府，已各推出候選人，準備於三月十五日競選。

法錄部長下月會議

(奧太瓦加拿大社電)首相陶杜於昨星期二晚偕同一位漂亮年青女子，到奧太瓦城中的廣州園林館食唐餐後，突然發覺其本人陷於「銀根緊」的情勢，沒有充足的現金支付其所食的餐費。

陶杜當時曾對該園館經理黃（譯音）解釋，謂彼次在忙中忘記帶銀包。黃氏接納其理，並建議其將簽單，留後，以便遲下另。店員即赴其府上收銀便走。

隨後，首相則親自寫成紙六元，以

（奧太瓦加拿大社電）據此間官方發表報告：法國及蘇聯雙方已開會長將於下月三日開始在巴黎舉行大規模的聯合會。

議，特別討論有關正進兩國之間在文化

技術，工業等方面的互相合作問題。

消息

表價目表

費報

G

郵寄或派到

忠誠救國

義俠除奸

義氣團結

郵寄或派到

忠誠救國

義俠除奸

郵寄或派到